

Będzin, wrzesień 2005 roku.

---

**Sprawozdanie Zarządu  
Elektrociepłowni „Będzin” S.A.  
z działalności Spółki za okres  
pierwszego półrocza 2005 roku.**

**Elektrociepłownia „Będzin” S.A.**



---

## SPIS TREŚCI.

|                                                                         |    |
|-------------------------------------------------------------------------|----|
| WSTĘP.....                                                              | 3  |
| I. OGÓLNE INFORMACJE O SPÓŁCE. ....                                     | 4  |
| II. STRUKTURA PRODUKCJI I SPRZEDAŻY CIEPŁA I ENERGII ELEKTRYCZNEJ. .... | 7  |
| III. UMOWY I KREDYTY.....                                               | 8  |
| IV. OCENA ZARZĄDZANIA ZASOBAMI FINANSOWYMI. ....                        | 9  |
| V. DZIAŁALNOŚĆ INWESTYCYJNA I REMONTOWA. ....                           | 12 |
| VI. SYTUACJA KADROWO-PŁACOWA W SPÓŁCE.....                              | 12 |
| VII. KODEKS DOBRYCH PRAKTYK.....                                        | 12 |
| VIII. SKŁAD OSOBOWY ORGANU NADZORUJĄCEGO I ORGANU ZARZĄDZAJĄCEGO. ....  | 13 |

## **WSTĘP.**

Zarząd Elektrociepłowni „Będzin” S.A. przedstawia Sprawozdanie z działalności Spółki za okres I – VI 2005, sporządzone w oparciu o obowiązujące przepisy:

- Ustawę - Prawo o publicznym obrocie papierami wartościowymi z 21.08.1997r. z późniejszymi zmianami (Dz. U. 02.49.447),
- Ustawę o rachunkowości z dnia 29.09.1994 r. ( Dz. U. 02.76.694 ),
- Rozporządzenie Rady Ministrów z dnia 21.03.2005 r. „w sprawie informacji bieżących i okresowych przekazywanych przez emitentów papierów wartościowych” (Dz.U. 05.49.463),
- Rozporządzenie Rady Ministrów z dnia 11.08.2004 r. „w sprawie szczegółowych warunków, jakim powinien odpowiadać prospekt emisyjny oraz skrót prospektu” (Dz. U. 04.186.1921).

Zasady sporządzenia sprawozdania finansowego za okres I półrocza 2005 są zawarte we wprowadzeniu do sprawozdania finansowego.

## I. OGÓLNE INFORMACJE O SPÓŁCE.

### 1. Informacja o Spółce

Elektrociepłownia „Będzin” S.A. zlokalizowana jest na pograniczu Będzina i Sosnowca. Powstała w roku 1913 i w swej historii przechodziła wiele zmian strukturalnych oraz własnościowych. Od 1 kwietnia 1993 roku do 27 listopada 1998 roku Elektrociepłownia „Będzin” Spółka Akcyjna działała jako Jednoosobowa Spółka Skarbu Państwa, która powstała z przekształcenia przedsiębiorstwa państwowego o nazwie Elektrociepłownia „Będzin”.

31 lipca 1998 roku Komisja Papierów Wartościowych i Giełd w Warszawie wyraziła zgodę na wprowadzenie do publicznego obrotu akcji Elektrociepłowni „Będzin” S.A.

8 grudnia 1998 roku Spółka zadebiutowała na Giełdzie Papierów Wartościowych w Warszawie S.A.

11 października 1999 roku Minister Skarbu Państwa ogłosił zaproszenie do rokowań w sprawie nabycia od 10% do 52,5% akcji Elektrociepłowni „Będzin” S.A. 21 lipca 2000 roku Minister Skarbu podpisał z firmą MEAG z Niemiec umowę na sprzedaż 52,5% akcji Spółki.

W 2001 roku firma MEAG zwiększyła swój udział w kapitale akcyjnym Elektrociepłowni „Będzin” S.A. do 69,56%. 21 sierpnia 2002 roku po fuzji pomiędzy Mitteldeutsche Energieversorgung AG (MEAG), a envia Energie Sachsen Brandenburg AG (enviaM) powstała **envia Mitteldeutsche Energie AG** która stała się następcą prawnym firmy MEAG i tym samym głównym udziałowcem Spółki.

Elektrociepłownia „Będzin” S.A. prowadzi działalność gospodarczą w zakresie wytwarzania ciepła i energii elektrycznej, działając na podstawie Kodeksu spółek handlowych i Statutu Spółki.

Spółka od roku 2000 posiada Certyfikaty Zintegrowanego Systemu Zarządzania Jakością i Środowiskiem zgodnie z wymogami norm EN ISO 9001:2000 i EN ISO 14001.

### 1.1. Nazwa i siedziba

| <b>Firma:</b>                           | <b>Elektrociepłownia „Będzin” Spółka Akcyjna<br/>Spółka może używać skróconej nazwy:<br/>Elektrociepłownia „Będzin” S.A.</b> |
|-----------------------------------------|------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|
| Forma prawna:                           | Spółka Akcyjna                                                                                                               |
| Kraj siedziby:                          | Polska                                                                                                                       |
| Siedziba:                               | Będzin                                                                                                                       |
| Adres:                                  | 42-200 Będzin, ul. Małobądzka 141                                                                                            |
| Telefon:                                | (032) 257 95 99                                                                                                              |
| Fax:                                    | (032) 266 44 11                                                                                                              |
| e-mail:                                 | ecbedzin@ecb.com.pl                                                                                                          |
| Internet:                               | www.ecbedzin.pl                                                                                                              |
| Statystyczny numer identyfikacji REGON: | 271740563                                                                                                                    |
| Numer Identyfikacji Podatkowej NIP:     | 625-000-76-15                                                                                                                |
| KRS                                     | 0000064511                                                                                                                   |

### 1.2. Sąd rejestrowy

18 grudnia 2001 roku Spółka postanowieniem Sądu Rejonowego w Katowicach została wpisana do Rejestru Przedsiębiorców Krajowego Rejestru Sądowego w pod numerem KRS 0000064511

### 1.3. Liczba i rodzaj akcji tworzących kapitał zakładowy

Kapitał zakładowy Spółki wynosi 15 746 tys. zł i dzieli się na 3 149 200 akcji zwykłych na okaziciela Serii A oznaczonych numerami od A00000001 do A03149200 o wartości nominalnej 5,00 zł .każda.

### 1.4. Struktura akcjonariatu

W okresie I półrocza 2005 roku nastąpiła zmiana w akcjonariacie Elektrociepłowni „Będzin” S.A.. 13.04.2005 roku Minister Skarbu złożył oświadczenie na mocy którego została przeniesiona własność 311 355 akcji Elektrociepłowni „Będzin” S.A. na rzecz Banku Gospodarstwa Krajowego BP.

Stan na 30 czerwca 2005r.

| <b>Akcyonariusz</b>            | <b>Ilość akcji zwykłych na okaziciela</b> | <b>Ilość głosów na WZA</b> | <b>% kapitału zakładowego</b> | <b>% ogólnej liczby głosów na WZ</b> |
|--------------------------------|-------------------------------------------|----------------------------|-------------------------------|--------------------------------------|
| enviaM                         | 2 190 453                                 | 2 190 453                  | 69,56                         | 69,56                                |
| Bank Gospodarstwa Krajowego BP | 311 355                                   | 311 355                    | 9,89                          | 9,89                                 |
| Skarb Państwa                  | 157 466                                   | 157 466                    | 5,00                          | 5,00                                 |

### 1.5. Papiery wartościowe Spółki notowane na rynkach papierów wartościowych

Decyzją Zarządu Giełdy Papierów Wartościowych w Warszawie S.A. od dnia 14 lutego 2005 roku został zmieniony system notowań akcji Spółki z notowań ciągłych, na system kursu jednolitego z dwukrotnym określaniem kursu akcji.

Zmiany kursu akcji w okresie pierwszego półrocza 2005 roku przedstawia wykres.



### 1.6. Specyfika działalności Spółki

Elektrociepłownia „Będzin” S.A. jest przedsiębiorstwem energetycznym prowadzącym działalność gospodarczą w zakresie wytwarzania ciepła i energii elektrycznej. Produkcja energii elektrycznej odbywa się w skojarzeniu z wytwarzaniem ciepła. Część ciepła produkowana jest w kotłach wodnych. Wytwarzanie ciepła i energii elektrycznej w tzw. skojarzeniu zapewnia wysoką sprawność wytwarzania i efektywne wykorzystanie paliw oraz ochronę zasobów naturalnych.

Spółka dysponuje zainstalowaną łączną mocą cieplną w wysokości 520,9 MWt oraz posiada osiągalną moc elektryczną w wysokości 78 MWe.

Spółka stanowi główne źródło ciepła w zakresie ogrzewania, ciepłej wody użytkowej i ciepła technologicznego dla Sosnowca oraz częściowo dla Będzina i Czeladzi. Wytwarzana energia elektryczna przekazywana jest do krajowego systemu elektroenergetycznego.

Cechą charakterystyczną działalności Spółki jest sezonowość produkcji. Najbardziej zmiennym składnikiem produkcji jest ciepło w wodzie gorącej, którego wielkość produkcji uzależniona jest od temperatur panujących w czasie sezonu grzewczego.

## II. STRUKTURA PRODUKCJI I SPRZEDAŻY CIEPŁA I ENERGII ELEKTRYCZNEJ.

Podstawowymi produktami Elektrociepłowni „Będzin” S.A. są: ciepło i energia elektryczna.

Struktura produkcji w okresie I półrocza 2005 roku przedstawiała się następująco:

| Produkcja               | Jedn.     | I półr. 2005     | Struktura %   | I półr. 2004     | Struktura %   |
|-------------------------|-----------|------------------|---------------|------------------|---------------|
| Energia ciepła w wodzie | GJ        | 1 760 116        | 64,35         | 1 825 593        | 63,46         |
| Energia ciepła w parze  | GJ        | 117 398          | 4,29          | 162 076          | 5,63          |
| Energia elektryczna     | GJ        | 857 514          | 31,35         | 888 946          | 30,90         |
| <b>Razem</b>            | <b>GJ</b> | <b>2 735 028</b> | <b>100,00</b> | <b>2 876 615</b> | <b>100,00</b> |

Struktura przychodów z podstawowej działalności w okresie I półrocza 2005 roku przedstawiała się następująco.

| Sprzedaż            | Jedn.          | I półr. 2005  | Struktura %   | I półr. 2004  | Struktura %   |
|---------------------|----------------|---------------|---------------|---------------|---------------|
| Energia ciepła      | tys. zł        | 33 146        | 55,75         | 35 840        | 56,77         |
| Energia elektryczna | tys. zł        | 26 005        | 43,74         | 26 922        | 42,65         |
| Pozostała sprzedaż  | tys. zł        | 301           | 0,51          | 368           | 0,58          |
| <b>Razem</b>        | <b>tys. zł</b> | <b>59 452</b> | <b>100,00</b> | <b>63 130</b> | <b>100,00</b> |

| Sprzedaż            | Jedn. | I półr. 2005 | I półr. 2004 |
|---------------------|-------|--------------|--------------|
| Energia ciepła      | GJ    | 1 753 275    | 1 908 297    |
| Energia elektryczna | MWh   | 203 010      | 211 951      |

### III. UMOWY I KREDYTY.

#### 1. Umowy na podstawowe produkty i surowce obowiązujące w I półroczu 2005 r.

##### Umowy na sprzedaż ciepła:

- Przedsiębiorstwo Energetyki Ciepłej w Dąbrowie Górniczej – umowa nr 6/EC/99 obowiązuje do dn. 31.12.2015r. oraz Umowa nr 5/2005 obowiązująca 01.01.÷31.08.2005r..
- Wojewódzki Szpital Specjalistyczny im. Św. Barbary nr 5 w Sosnowcu – umowa nr 75/EC/2002 obowiązuje do dn. 1.01.2003-31.12.2005
- ENION S.A. Oddział w Będzinie - Będziński Zakład Elektroenergetyczny – umowa nr 6/EC/2004 obowiązuje do dnia 31.12.2006r.
- Gmina Sosnowiec umowa nr 75/EC/2004 z dnia 28.09.2004r. – obowiązuje 01.09.2004r.÷31.12.2005r.
- Intertex S.A. umowa nr 89/EC/2005 z dnia 01.01.2005r. – obowiązuje 01.01.2005r.÷31.12.2005r.

##### Umowa na sprzedaż energii elektrycznej:

- ENION S.A. Oddział w Będzinie - Będziński Zakład Elektroenergetyczny – Umowa Kupna i Sprzedaży Energii Elektrycznej nr O/ZO/WO/UKE/MJ/1/2003 z dn.25.02.2003r. obowiązuje od 01.02.2003-31.12.2008r.

##### Umowy wieloletnie i roczne na dostawy węgla:

- Katowicki Holding Węglowy S.A. – umowa nr DH/K/54/99 obowiązuje do dn. 31.12.2006r. oraz Umowa Roczna na rok 2005 nr KHW/DH/K/010/05.
- KWK „Kazimierz – Juliusz” Sp. z o.o. – umowa nr 58/EC/2000 obowiązuje do dn. 31.12.2005r. oraz Umowa Roczna na rok 2005.

#### 2. Kredyty

W dniu 01.10.2003r. Elektrociepłownia "Będzin" S.A. zawarła umowę kredytową na kredyt obrotowy z Raiffeisen Bank Polska S.A. w Warszawie. W/w umowa została przedłużona aneksem z dnia 04.10.2004r. na kolejny rok tj. do dnia 28.10.2005r.

Zabezpieczenie wierzytelności Banku wobec Kredytobiorcy z tytułu umowy stanowi hipoteka zwykła w kwocie 20 mln zł ustanowiona na nieruchomości będącej w wieczystym użytkowaniu Elektrociepłowni „Będzin” S.A., wpisanej w księdze wieczystej nr KW 16873 prowadzonej przez Sąd Rejonowy w Będzinie, Wydział V Ksiąg Wieczystych, wraz z potwierdzoną cesją praw z polisy ubezpieczeniowej.



#### IV. OCENA ZARZĄDZANIA ZASOBAMI FINANSOWYMI.

##### 1. Wynik finansowy.

| Wynik finansowy                           | Jednostka | Lata                 |                      |
|-------------------------------------------|-----------|----------------------|----------------------|
|                                           |           | I-VI 2005<br>tys. zł | I-VI 2004<br>tys. zł |
| EBITDA*                                   | tys. zł   | 10 637               | 12 013               |
| Wynik z działalności gospodarczej         |           | 5 099                | 5 697                |
| Wynik na działalności operacyjnej         | tys. zł   | 6 171                | 7 057                |
| Wynik na działalności finansowej          |           | -1 072               | -1 360               |
| Wynik finansowy brutto                    | tys. zł   | 5 099                | 5 697                |
| Obowiązkowe obciążenie wyniku finansowego | tys. zł   | 1 115                | 1 033                |
| Wynik finansowy netto                     | tys. zł   | 3 984                | 4 664                |

\*EBITDA = wynik z działalności operacyjnej + amortyzacja

Osiągnięty przez Spółkę zysk brutto za I półrocze br. wyniósł 5 099 tys. zł, i był o ok. 10,5% niższy niż zysk za analogiczny okres roku ubiegłego.

W okresie tym przychody ze sprzedaży zmniejszyły się z 63 130 tys. zł do 59 452 tys. zł tj. o 5,8%. Spadek ten wynika z mniejszej ilości sprzedanego ciepła, która w roku bieżącym wyniosła 1 753 275 GJ, natomiast w tym samym okresie roku ubiegłego wynosiła ona 1 908 297 GJ, przyczyną tego zjawiska jest zmniejszenie ilości mocy zamówionej przez głównego odbiorcę ciepła.

Zmniejszyła się również wielkość sprzedaży energii elektrycznej, która za I półrocze br. wyniosła 203 010 MWh natomiast w roku ubiegłym 211 951 MWh.

Zmniejszenie wielkości sprzedaży pozostaje w bezpośrednim związku ze zmniejszeniem w roku bieżącym kosztów sprzedanych produktów, towarów i materiałów.

W badanym okresie nastąpiło jednocześnie zmniejszenie kosztów sprzedaży produktów, towarów i materiałów, które z 47 088 tys. zł w roku 2004 zmniejszyły się do 44 301 tys. zł w roku bieżącym. Zostało to spowodowane programem stałego zmniejszania kosztów jak również zmniejszeniem wielkości sprzedaży.

W omawianym okresie wzrosły natomiast w relacji do roku ubiegłego zarówno pozostałe koszty operacyjne jak i pozostałe przychody operacyjne.

W pierwszym półroczu 2005 w porównaniu z takim samym okresem roku 2004 znacząco zwiększyły się przychody finansowe, głównie w wyniku naliczonych odsetek.

W okresie tym dzięki stałemu monitoringowi kosztów zmniejszono wykorzystanie linii kredytowej, co przyniosło wymierne efekty finansowe. Nastąpiło również zmniejszenie odsetek od umowy leasingowej, co osiągnięto dzięki wcześniejszej spłacie rat kapitałowych..

## 2. Struktura kosztów w układzie rodzajowym

| Wyszczególnienie                        | Wykonanie<br>I–VI w tys. zł<br>2005r. | Struktura<br>% | Wykonanie<br>I–VI w tys. zł<br>2004r. | Struktura<br>% | Dynamika      |
|-----------------------------------------|---------------------------------------|----------------|---------------------------------------|----------------|---------------|
| 1                                       | 2                                     | 3              | 4                                     | 5              | 4 - 2         |
| <b>Amortyzacja</b>                      | <b>4 466</b>                          | <b>8,52</b>    | <b>4 956</b>                          | <b>8,80</b>    | <b>-490</b>   |
| <b>Zużycie materiałów i energii</b>     | <b>27 091</b>                         | <b>51,70</b>   | <b>28 649</b>                         | <b>50,85</b>   | <b>-1 558</b> |
| w tym paliwo produkcyjne                | 24 753                                | 47,24          | 25 837                                | 45,86          | -1 084        |
| <b>Usługi obce</b>                      | <b>5 125</b>                          | <b>9,78</b>    | <b>5 873</b>                          | <b>10,42</b>   | <b>-748</b>   |
| <b>Wynagrodzenia</b>                    | <b>6 952</b>                          | <b>13,27</b>   | <b>8 261</b>                          | <b>14,66</b>   | <b>-1 309</b> |
| <b>Świadczenia na rzecz pracowników</b> | <b>1 806</b>                          | <b>3,45</b>    | <b>1 918</b>                          | <b>3,40</b>    | <b>-112</b>   |
| <b>Podatki i opłaty</b>                 | <b>5 017</b>                          | <b>9,57</b>    | <b>5 127</b>                          | <b>9,10</b>    | <b>-110</b>   |
| w tym podatek akcyzowy                  | 4 113                                 | 7,85           | 4 241                                 | 7,53           | -128          |
| <b>Pozostałe koszty</b>                 | <b>1 942</b>                          | <b>3,71</b>    | <b>1 557</b>                          | <b>2,77</b>    | <b>385</b>    |
| <b>Koszty rodzajowe ogółem</b>          | <b>52 399</b>                         | <b>100,00</b>  | <b>56 341</b>                         | <b>100,00</b>  | <b>-3 942</b> |

Jak wynika z powyższej tabeli koszty rodzajowe w pierwszym półroczu 2005 roku były niższe od poniesionych w porównywalnym okresie roku 2004.

Największe obniżenie kosztów nastąpiło w zakresie:

- zużycia materiałów i energii
- wynagrodzeń
- usług obcych.

## 3. Wskaźniki ekonomiczne

Wskaźnik rentowności brutto w I półroczu 2005 roku pomimo niewielkiego spadku w stosunku do wielkości wskaźnika uzyskanego za analogiczny okres roku ubiegłego nadal utrzymuje się na wysokim poziomie.

Wskaźnik poziomu kosztów z całokształtu działalności liczony jako iloraz kosztów ogółem do przychodów ogółem utrzymuje się na porównywalnym poziomie jak w takim samym okresie roku ubiegłego.

Obniżenie wskaźnika płynności bieżącej to wynik optymalizacji poziomu zapasów jak również znacznego spadku poziomu należności krótkoterminowych co znajduje swoje potwierdzenie w skróceniu czasu regulowania należności.

Skróceniu uległ okres w którym Elektrociepłownia "Będzin" S.A. reguluje swoje zobowiązania zarówno ogółem jak i krótkoterminowe.

Poziom wskaźnika realizacji zobowiązań ogółem jest determinowany zobowiązaniami długoterminowymi wynikającymi z umowy leasingu finansowego na turbinę do roku 2008.

Wartości wskaźników zostały przedstawione w tabeli.

| Wyszczególnienie                                     | miary    | I półrocze 2005r. | I półrocze 2004r. |
|------------------------------------------------------|----------|-------------------|-------------------|
| <b>Wskaźnik rentowności</b>                          |          |                   |                   |
| Rentowność obrotu brutto                             | %        | 8,5               | 8,9               |
| Rentowność obrotu netto                              | %        | 6,6               | 7,3               |
| <b>Wskaźnik operacyjności</b>                        |          |                   |                   |
| Wskaźnik poziomu kosztów z całokształtu działalności | %        | 91,5              | 91,0              |
| <b>Wskaźnik płynności</b>                            |          |                   |                   |
| Wskaźnik płynności bieżącej                          | krotność | 0,7               | 0,9               |
| <b>Wskaźnik sprawności działania</b>                 |          |                   |                   |
| Cykl realizacji należności ogółem                    | dni      | 38                | 45                |
| Cykl realizacji zobowiązań ogółem                    | dni      | 141               | 157               |
| Cykl realizacji zobowiązań krótkoterminowych         | dni      | 84                | 85                |

Zastosowano algorytm podany w Biuletynie Statystycznym Województwa Śląskiego wydany przez Urząd Wojewódzki w Katowicach – Katowice, styczeń 2000  
METODOLOGIA OBLICZANIA WSKAŹNIKÓW (GUS)

Rentowność obrotu brutto = zysk brutto /przychód ogółem

Rentowność obrotu netto = zysk netto /przychód ogółem

Wskaźnik poziomu kosztów z całokształtu działalności = koszty ogółem /przychód ogółem

Wskaźnik płynności bieżącej = majątek obrotowy, rozliczenia międzyokresowe czynne / zobowiązania krótkoterminowe

Cykl realizacji należności ogółem = należności ogółem (śr. arytmetyczna z początku i końca okresu sprawozdawczego) /przychody ze sprzedaży x 180

Cykl realizacji zobowiązań ogółem = zobowiązania ogółem (śr. arytmetyczna z początku i końca okresu sprawozdawczego) /przychody ze sprzedaży x 180

Cykl realizacji zobowiązań krótkoterminowych = zob. krótkotermin. (śr. arytmetyczna z początku i końca okresu sprawozdawczego) /przychody ze sprzedaży x 180

## **V. DZIAŁALNOŚĆ INWESTYCYJNA I REMONTOWA.**

### **1. DZIAŁALNOŚĆ INWESTYCYJNA I REMONTOWA.**

W roku 2005 zaplanowano realizację zadań inwestycyjnych na łączną kwotę 9.000 tys. zł. Zaawansowanie realizacji inwestycji wewnętrznych jest zgodne z przyjętymi harmonogramami. Terminy zakończenia realizacji zadań będą zgodne z podpisanymi umowami zabezpieczającymi interesy Elektrociepłowni „Będzin” S.A.

Główne zadania inwestycyjne:

- opracowanie koncepcji instalacji odsiarczania kotłów K5, K6, K7,
- modernizacja ekranów parownika w strefie oddziaływania palników pyłowych K7 (kotła OP-140 Nr 7),
- wymiana rozdzielni 6 kV R6 - II etap – sekcja A,
- modernizacja układu wyprowadzenia pary dla odbiorców zewnętrznych.

Z dniem 31 stycznia 2005 roku zakończony został demontaż urządzeń kotłowni Czeladź. Jednocześnie, nastąpiło przekazanie wynajmowanego budynku kotłowni wraz z dzierżawionym gruntem aktualnemu właścicielowi tj. Urzędowi Miasta Czeladź. Obiekt przekazano bez zastrzeżeń.

W okresie I półrocza zakres rzeczowy prac remontowych zrealizowano na kwotę 2.787 tys. zł. Prace przebiegały bez zakłóceń i zgodnie z harmonogramem.

W I kwartale zrealizowano cały zakres napraw bieżących i przeglądów urządzeń wytwórczych umożliwiające ich maksymalną dyspozycyjność.

W II kwartale rozpoczęto realizację planowanych remontów urządzeń podstawowych umożliwiające ich maksymalną dyspozycyjność.

## **VI. SYTUACJA KADROWO-PŁACOWA W SPÓŁCE.**

Stan zatrudnienia na dzień 01.01.2005 roku wynosił 201 osób.

Stan zatrudnienia na dzień 30.06.2005 roku wynosi 200 osób, w tym 129 pracowników fizycznych i 71 pracowników umysłowych.

Zmiana stanu zatrudnienia nastąpiła w wyniku odejścia 1 osoby na wcześniejszą emeryturę.

Od 1.02.2005 roku Spółka podniosła wynagrodzenia o 4,5%, tj. o wskaźnik Komisji Trójstronnej.

## **VII. KODEKS DOBRYCH PRAKTYK.**

Na Zwyczajnym Walnym Zgromadzeniu Akcjonariuszy, które odbyło się 27 czerwca 2005 roku przedstawiono informację o wejściu w życie od 1 stycznia 2005 roku zasad ujętych w dokumencie „Dobre praktyki w spółkach publicznych 2005”.

Zarząd Elektrociepłowni „Będzin” S.A. złożył oświadczenie o zakresie w jakim Spółka przyjęła je do stosowania. Informacja w powyższym zakresie została przekazana do publicznej wiadomości raportem bieżącym Spółki nr 18 z dnia 28.06.2005 roku.

## VIII. SKŁAD OSOBOWY ORGANU NADZORUJĄCEGO I ORGANU ZARZĄDZAJĄCEGO.

### 1. Skład Zarządu V kadencji

Paweł Orlof - Prezes Zarządu  
Sabina Apel - Członek Zarządu

Wynagrodzenie Zarządu za okres od 01.01. do 30.06.2005 roku.

| Imię i nazwisko | Wynagrodzenie w zł. | Premia za rok 2004 | Dodatkowe świadczenia | Suma              |
|-----------------|---------------------|--------------------|-----------------------|-------------------|
| Paweł Orlof     | 154 998,00          | 54 250,00          | 5 912,36              | 215 160,36        |
| Sabina Apel     | 124 998,00          | 58 250,00          |                       | 183 248,00        |
| <b>Razem</b>    | <b>279 996,00</b>   | <b>112 500,00</b>  | <b>5 912,36</b>       | <b>398 408,36</b> |

### 3. Rada Nadzorcza

Rada Nadzorcza działa zgodnie z §13 ust.1 Statutu Spółki w następującym składzie osobowym:

1. Karl Heinz Klawunn - Przewodniczący (przedstawiciel *enviaM*)
2. Zbigniew Robak - Z-ca Przewodniczącego (przedstawiciel pracowników)
3. Franz Holtgreve - Sekretarz (przedstawiciel *enviaM*)
4. Fridrich Josef Glatzel - Członek (przedstawiciel *enviaM*)
5. Irmgard Lawnik - Członek (przedstawiciel *enviaM*)
6. Michał Żak - Członek (przedstawiciel pracowników)

Wynagrodzenie Rady Nadzorczej za okres od 01.01. do 30.06.2005 roku.

| Imię i nazwisko        | Wynagrodzenie w zł. |
|------------------------|---------------------|
| Karl Heinz Klawunn     | 7 200,00            |
| Zbigniew Robak         | 6 000,00            |
| Franz Holtgreve        | 6 000,00            |
| Fridrich Josef Glatzel | 4 800,00            |
| Irmgard Lawnik         | 4 800,00            |
| Michał Żak             | 4 800,00            |
| <b>Razem</b>           | <b>33 600,00</b>    |

Paweł Orlof - Prezes Zarządu .....

Sabina Apel - Członek Zarządu .....

Będzin 12.09.2005.